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70, Jednadiba elipse ¢ija je mala os 6, a velika 8 glasi:

3.r, ponavljanje: krivulje drugog reda, teorija

Odredi jednadzZbu kruZnice kojoj je srediSte tocka (O,—Z) i koja dira apscisu.

Koliki je polumijer kruznice koja je koncentriéna kruznici x* + y*> +6x—11=0 i koja dira pravac

x—y—1=07?

Zbroj udaljenosti svake tocke krivulje K od toc¢aka F;(—6,0), F, (6,0) jednak je 20. Odredi jednadzbu

te krivulje.

Definiraj hiperbolu rije¢ima:

Matematickim simbolima:

Parabola s tiemenom u O i fokusom F na pozitivnom dijelu osi apscisa ima jednadzbu

, a parabola s tiemenom u O i fokusom F na negativhom dijelu osi ordinata

ima jednadzbu

Kolika je udaljenost Zarista parabola p,..)°> =4x,p,..x* =4y?

Dvije krivulje su konfokalne ako

Linearni ekscentricitet elipse raéunamo prema formuli , a kod hiperbole

Kod koje je krivulje numericki ekscentricitet veéi od 1?

77. Koordinate fokusa elipse X° +6y? = 3 su [

72, Jednadzba hiperbole kojoj su duljine realne osi 2, a imaginarne osi J2 je
73, Odredi elipsu kojoj je fokus udaljen za 4 od ishodi$ta, a mala os 6.
74 Odredi istostranu hiperbolu kojoj je velika os 8.

75, Kako glasi jednadzba rastuce asimptote hiperbole 2x* —3y* =67

76, KruZnica (x—3)2 +(y+1)2 =5 imasrediste utockiS( , )ipolumjerr=

77. Odredi hiperbolu, tjemena i fokuse, ako je e =13, a asimptote su joj pravci y :ii.

78, Odredi ravnalicu i fokus parabole y* =—10x.
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79, U danoj koordinatnoj mreZi nacrtaj koordinatni sustav i

4) Krivulju 4x* +9y° =36

=9

a) krivulju x> -’
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lementem pa izvedi jednadzbu:

Ve

, 0Zznaci e

20, Skiciraj krivulju

l/ elipse

a/ kruznice

27, Pridruzi svakoj jednadzbi odgovarajucu krivulju:

1) kruznica

a/ 3y2—4X=O

2) elipsa

=0

4) 36x% +y? -9

3) hiperbola

s) 36x%+36y2 —36x—24y—23=0

4) parabola

4 4x* -9y* -6=0

22, Napisi oznake i nazive koji nedostaju

[OF] =




23, Odredi jednadZbe krivulja na slikama:
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